COI'JTACOBAHO

[TepBe1it 3amecTuTens

['enepanpHOro ampekropa
HIIIT «2JIEMEP»

D

. -~ &
«@ 4y N

A.B. Kocorypos
2016.

f

YTBEPXKJIAIO

['enepanibHbI qUpPEKTOP

[T <ONEMEP» /

,  B.M. OxnagHukoB

»/ : 2z 2016.

CUCTEMA I'HAPABJIMYECKAS

IJIEMEP-CI'-1000-T»

OOPMA 3AKA3A

COTI'JIACOBAHO

/WLHOFO pekTopa
{( 10 MapK&PMHTY y
: \ﬁ_/ :u"‘/és.o{am;;;

=z [
K = » O_/

2016 .
Texuuveckuit qupexTop
- A= JI.B. lertsipeB
« 25 CJ 2016 .
IIHpeKm/ 0JICTBa

’/’ 4 “/%B P.A. BoarenkoB

2, "8 20167
Paspa6oran:

Havaneauk OTAC)Ia MapKETUHTa —
PYKOBOOUTEIb IIPOAYKTOBOI'O HarpaBJICHHUS

BBoaurcs B aeiicreue ¢ «J / » 675

2016 .

COI'TACOBAHO
["naBHBINA KOHCTPYKTOpP (MJIM BEIYLIHH
crienual é@;ﬂanpasnenmo

/ A.B. Kprokos

2016T.
Havanprnk OC u T/]
Weerf
i S ;> ex
Hauanpnuk PM

2~ B.A. Kmoka
« (X, i ?9 2016 .

JI.W. Tonbuna
2016 .

s ——— A i o

e — “J1.H. Ky3pMun

L= -~

s




JEMEP-CI'-1000-T»
OOPMA 3AKA3A

Yacrb 1 — «QJEMEP-CI'-1000-T»

CI'-1000-T
1

1. Twun npubopa

Yactp 2 — J/lonoJHUTEIbHbIE MOHTAKHbIE 3JIEMEHThI

«DJIEMEP-CT'-1000-T» mocrassiercst B 6a30B0oi KoMILIeKTaruu (Tabiumna A.1).
[Ipu 3aKaze JOMOTHUTEIHHBIX MOHTAKHBIX AJIEMEHTOB (TIEPEXOAHBIE MITYLEPhI, TPOKIAAKH, IIJTAHTH)
UCIOJIb3YITE KOJIBI ISl 3aKa3a B TAOJULAX PUIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A

1) Cr-1000-T

2) MII-H-M16x2-H-M20x1,5-TITKJ (xoau4ecTBO 110 3aKa3y)
3) Koubio 005-008-19 'OCT 9833-73 (KOJIMUYECTBO 110 3aKa3y)
4) 1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M (KOJUYECTBO 10 33aKa3y)

5) B-1-M20x1,5  (koaMyecTBO 1O 3aKa3y)

6) TI'lI-4-M20x1,5  (koJIMYeCTBO MO 3aKasy)

7) Komsio 009-012-19 TOCT 9833-73 (KOIMUYECTBO 110 3aKa3y)
8) I'd-4-K1/4  (kxomuuecTBO IO 3aKa3y)

9) B®-2  (KOIMYECTBO IO 3aKasy)

10)DD-b®D-2  (KOIUYECTBO IO 3aKasy)



Pucynok A.1 Cxema npucoeMHeHui 1151 cucTeMbl ruapasandeckoii « JIEMEP-CI'-1000-T»

IMPUJIOXKEHHUE A

|
|
Q; II\IIHIIIHIIIIIHIII\IIHI ﬁ i i 1

@ W

Tadauua A.1 Onucanue no3unMii AJ1s1 cXeMbl coelMHeHU# cucTeMbl rugpasinyeckoii «JJIEMEP- CI'-1000-T»

Ha pucyHke A.l

[Mo3urus CocraB 6a3zoBoii
Ha puC. HanmenoBanue Kon mpu 3akaze KOMIUIEKTAIINH,
A.l KOJI-BO
1 [IpeobpazoBarens AaBIeHUS dTATOHHBII - o
[12-020 (1) ¢ napy>xHo# pe3pboit M20x1,5
5 BricTporaiika a1 IITYIIEpHOTO MOKITIOYE-
HUS IaTYMKA C HApYXKHOH pe3pdoit M20x1,5 o o
3 IToBepsieMblii JaTUUK JABIECHUS, MAaTrUCTPAJIb L L
¢ HapyXHOH pe3pdoit M20x1,5
4 [lepexoanoii wtynep wim Habdop mryuepo | Tabmuna A.5 —
5 [Ipoknaaka Tabmuma A.8 —
6 [ToBepsieMblIif qaTYMK JaBIICHUS, MAarUCTPaIIb — —
7 [Tepexoanoil mtyuep nm-H-M16x2-H-M20x1,5-ITIK /] —
8 YmnorHureabHoe koibio 005-008-19 Koasmo 005-008-19 TOCT 9833-73 —
9 CoelMHUTENBHBIN IIJIaHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M —
10 YmnorHureabHoe koibio 009-012-19 Koabuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 —
11 CocAMHHUTEILHBIN IJIAHT, 1 M 1IJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 bitox mns mTyuepHovro HOZIKJEIO‘ICHI/I?I 1-ro B-1-M20x1,5 L
JaT4yHKa ¢ HapyXHo# pe3pOoit M20x1,5
13 I'pebenka ISl MTYIEPHOTO TTOIKITIOUCHHS I'ii-4-M20x1,5 —
4-X 1aT4MKOB C HapyKHOH pe3pboit M20x1,5 | JIII-4-M20x1,5 —
14 I'pebenka s (I)HaHL[eBOI:O HO,I[KJI\I‘O‘ICHI/I’},I 4- Ir'®-4-K1/4 o
X IJATYMKOB C BHYTpeHHEH pe3pboit K1/4
15 OunbTp B®-2 _




Ta6aunna A.2 I'pedenkn, 010K, PUIBTP U 3aTTYHIKH

Konx npu 3akase

Omnucanue

I'm-4-M20x1,5

['pebenka s MTYHEPHOTO MOJ-
KITIOYEHUS 4-X JaTYHKOB C
HapyXHOHU pe3rdoit M20x1,5.

JIII-4-M20x1,5

['pebenka s MTYHEPHOTO MOJ-
KIIFOueHUs 4-X TaTYUKOB C
HapyXHOH pe3pboit M20x1,5.

I'e-4-K1/4

I'pebGenka nist haHIIEBOTO MO-
KITFOUEHUS 4-X TaTIUKOB C BHYT-
peHHel pe3pboit K1/4”.

b-1-M20x1,5

biiok it TynepHoro moaKiko-
yeHus 1-ro natumka ¢ HapyKHOU
pe3bboit M20x1,5.

3-H-M20x1,5

3armymika ans rpedenxu L

3-B-K1/4

3armymika ais rpedesku ['O.

B®-2

@ubTp ¢ BHYTPEHHEN U HAPYXK-
HoM pe3rOoit M20x1,5.
MakcumanbpHOe pabouee gaBie-
Hue 100 MI]a.

ID-bP-2

CMeHHBIN QUIBTPYIOLIHI J1e-
MeHT Jiist bD-2.




Taoauna A.3 CoeanHUTEIbHBIC HIJTAHTH

Kon npu 3akaze Pe3r00BOE coenmHEeHNE Jnunaa, M
IJI-B-M16x2-B-G1/4-1M HaKHUHas raika - M16x2 HaKuHas raiika - G1/4" 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HakuAHas raiika - M16x2 HaKuaHas raiika - M16x2 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-2M HakuaHas raiika - M16x2 HaKuaHas raika - M16x2 2
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKWIHAs raika - M16x2 HakugHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKWIHAas raika - M16x2 HakugHas raiika — M20x1,5 2
IIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas raiika — M20x1,5 HakugHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakugHag raika — M20x1,5 HakuaHas raiika — M20x1,5 2

Ta6auna A.4 Ilepexoanbie WITYHePbI 1JIs1 MOAKJIIOYEHHUS COCIHMHUTEIHLHOI0 LIJIAHTA C
HAKWAHOM raiikoii M16x2
Koa npu 3aka3ze Pe3nboBOE coenuuenne Ocku3
MMII-H-M16x2-H-G1/8 HapyxHas M16x2 | napyxnas G1/8"
MI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas MI16x2 | napyxknas G1/4"
MII-H-M16x2-H-G3/8 HapyxHas M16x2 | napyxnas G3/8"
MII-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxHas MI16x2 | nHapyxkHas G1/2"
III-H-M16x2-H-K1/8 HapyxkHas M16x2 | napyxnas KI1/8" (1/8"NPT)
III-H-M16x2-H-K1/4 HapyxHas MI16x2 | napyxknas K1/4" (1/4"NPT)
MiI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas MI16x2 | HapyxHas M20x1,5
ITII-H-M16x2-H-M20x1,5-TIK]I HapyxHast MI16x2 | HapyxHas M20x1,5
(c pudenuem)




Tadauna A.5 [lepexoaHble WITYHEPbl, COBMECTUMbIE € COCUHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kon npu 3akase Pe3bboBoe coennnHeHme Ockus
MiI-H-M20x1,5-B-G1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G1/8"
III-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G1/4"
ITI-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G3/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpenuss G1/2"
IMI-H-M20x1,5-B-G1 HapyxkHass M20x1,5 | Buyrpennsas G1"
IHI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsas MI10xI
IMI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxHast M20x1,5 | BHyrpennsas MI12x1
Mi-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxHass M20x1,5 | BHyrpennsas MI12x1,5
IiI-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsas Ml14x1,5
II-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsas M16x1,5
ITII-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsas M24x1,5
IMiI-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxHass M20x1,5 | BHyrpennsas M39x1,5
MII-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/8" (1/8"NPT)
II-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxkHast M20x1,5 | Buyrpennsas K3/8" (3/8"NPT) =
MII-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxkHast M20x1,5 | Buyrpennsas K1/2" (1/2"NPT)
II-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
MI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MII-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
M1I-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M20x1,5 HapyxHast MI10x1
II-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M12x1,5
II-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MII-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxkHas M20x1,5 Hapyxsas K1/8" (1/8"NPT)
MI-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxkHas M20x1,5 HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
III-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxknas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas MI16x2 HapyxHas M20x1,5 % %
ITI-H-M20x1,5-B-M16x2- HapyxHas M20x1,5 BHYTpeHHss1 M16x2

KM (c pudnenuem)

6




Taoauna A.6 IlepexoaHbie MTyHEpPbl, COBMECTHUMbIE C COEIMHUTEIbHBIM IIJIAHTOM
1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3nboBoe coenrHeHne Dckus
III-H-G1/4-B-G1/8 HapyxHas G1/4" BuyTtpennss G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHusss G1/4"
M-H-G1/4-B-G3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsis  G3/8"
III-H-G1/4-B-G1/2 HapyxHas G1/4" BuyTpenuss G1/2"
MII-H-G1/4-B-M10x1 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M10x1
MII-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsi1 M12x1,5
II-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M14x1,5
MI-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss M16x1,5
MI-H-G1/4-B-M20x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHsss M20x1,5
II-H-G1/4-B-M24x1,5 HapyxHas G1/4" BHYTpeHHsss M24x1,5
MI-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHssT M39x1,5
ITI-H-G1/4-B-K1/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHnss K1/8" (1/8"NPT)
II-H-G1/4-B-K1/4 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHss K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-G1/4-B-K3/8 HapyxHas G1/4" BHyTpeHuss  K3/8" (3/8"NPT) =
II-H-G1/4-B-K1/2 HapyxHas G1/4" BHyTpeHuss K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-G1/4-H-G1/8 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/8"
MI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxHas G1/4" HapyxHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxHas G1/4" HapyxHas MI10x1
MII-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxHas G1/4" HapyxkHas MI12x1,5
MII-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxHas G1/4" HapyxHas M20x1,5
MI-H-G1/4-H-K1/8 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MI-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxHas K1/2" (1/2"NPT)
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxHas M16x2 Hapyxnas G1/4"




Tabanna A.7 JlonoJHUTEJIbHbIE NIePeX0IHbIe Ty ePbI

Koxa npu 3aka3ze

Pe3n0oBOE coennnenne

Ocku3

MI-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHuss G1/4" HapyxHas G3/8"
ITII-B-M20x1,5-H-G3/8 BHyTpeHHsi1 M20x1,5 Hapyxuas G3/8"
M-B-M20x1,5-H-G1/2 BHyTpeHHss M20x1,5 HapyxHas G1/2"
II-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHI1 M20x1,5 HapyxHas R1/4"
IMI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyxHas MI10x1
[iI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas M12x1
IMII-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | Buyrpennsas M20x1,5 HapyxHas MI12x1,5
IMI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | Bayrpennsas M20x1,5 HapyxkHas M14x1,5
K1/4"

MII-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHs1 M20x1,5 HapyKHas (1/4"NPT)
II-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHs1 M20x1,5 Hapy>KHas K1/2"

’ ’ (1/2"NPT)
MI-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHsi1 M20x1,5 | BHyTpeHHss K14

’ ’ (1/4"NPT)
MI-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsAs1 MZ20x1,5 | BHyTpeHHs4 K1/2°

’ ’ (1/2"NPT)
IMII-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | BHyrpennsss M20x1,5 | Bayrpennsas M14x1,5
MI-H-G1/2-H-G1/2 HapyxHas G1/2" HapyxHas G1/2" % mll %




Taboauna A.8 llpoknaaku

Jnst pe3p00BBIX

b b COCTMHEHUN
Kox mipu Ha HaMIi:I%I BH Hazﬁfm Tonmna, Matepuan [Tpu yrioTHe- Ilpu yroior-
3aKaze pyx BHYTP ’ MM p Py YT HEHHUU CHa-
MM MM HUU BHYTPH
PYXKH coeu-
COEIUHEHUSA
HEHUS

P-75-PM 7.5 3,6 1 Pesunomeranmieckas | en \y -
maioa

IP-10-PM 10 6.7 1 PestHOMeTanﬂnquKasI G1/4",M12, i
maioa M14

[P-14-PM 14 8,7 1 PestHOMeTanﬂquCKas{ G3/8", M 16, i
mraroa M20

T1® 18 8,5 2 ¢dropornact ®-4YB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 mens M1 M20, G1/2" -

MmP-18-PM| 18 8,5 15 | PesuHoMeTaimecKas G1/2" G1/8"
maioa

P-21-PM 21 14 5 PestHOMeTaﬂﬂquCKas{ i G1/4"
maroa

Koabio

005-008-19

FOCT 8 4.7 19 Pe3nHoBOE KOJIBIIO M16 -

9833-73

Koabo

009-012-19

FOCT 12 8,7 19 Pe3nHoBOE KOJIBIIO M20 -

9833-73




